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COMUNICATO UFFICIALE N. 27/2010



           
     Roma 29 aprile 2010

Pattinaggio Artistico

DEPENNAMENTO ON LINE CAMPIONATI ITALIANI 2010

Si rende noto che i depennamenti degli atleti ammessi ai campionati italiani per l’anno 2010 potranno essere effettuati solamente on line secondo le modalità comunicate a seguire. 

Fermo restando la validità della normativa espressa negli articoli 33 e 34 delle norme di attività di Pattinaggio Artistico se non in merito alle modalità di depennamento ai campionati italiani, si informa che l’uso di altre forme (fax, email ecc.) non saranno prese in considerazione.

L’elenco degli iscritti a ciascun Campionato Italiano sarà accessibile nella sezione “artistico”, menu “Attivita’”, dove è stata attivata la voce “Campionati italiani”. In questa pagina saranno elencati tutti i campionati federali; per ciascun campionato saranno elencati tutti gli iscritti a ciascuna gara in programma.
Entrando con la password già in possesso di ciascuna Società, la stessa utilizzata ai  fini del tesseramento, e accedendo all’elenco come appena descritto, accanto ai nominativi della propria società comparirà il bottone “depenna”, premendo il quale, irreversibilmente, l’atleta verrà depennato dalla manifestazione.  

Il giorno di depennamento da parte della società degli atleti sarà visibile nella lista e varrà come documento al fine della penale prevista in caso di ritardo o mancato depennamento.
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