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Stage Pattinaggio Artistico
Calenzano
1 – 2 Maggio 2010
Lo stage si svolgerà nei giorni 01 Maggio ( intera giornata ) e 02 Maggio ( mattina ) con programma da definire che sarà inviato dopo il ricevimento delle iscrizioni.

Avrà luogo presso il Palazzetto dello Sport di Calenzano, Via  di Prato (dietro Piscina

Comunale) – pista  25x50 parquet in legno.

Gli esercizi obbligatori saranno svolti nella palestra all’interno dell’impianto con fondo in cemento al quarzo.

Per gli allenatori sarà programmata una fascia oraria dove il C.T. Antonio Merlo e la Responsabile  Sipar  Sara  Locandro  saranno  a  disposizione  per  chiarimenti  ed  approfondimenti tecnici.

Lo stage è aperto a tutti gli atleti di qualsiasi categoria e livello tecnico ed a tutti gli allenatori o aspiranti, purché tesserati FIHP.

Materie del corso, sia per gli atleti che per i tecnici, saranno: obbligatori, libero, preparazione atletica e coreografia.

Coloro che intendono partecipare allo stage dovranno inviare iscrizione all’indirizzo di posta elettronica   gspattinaggiocalenzano@supereva.it   o via fax al numero 055.8826285, indicando oltre al nome e cognome per ogni atleta la categoria di appartenenza, l’anno di nascita e le specialità per cui si iscrivono.

La quota di iscrizione è fissata in Euro 70,00 ( Settanta ) per atleta da inviare a mezzo vaglia postale  intestato a G.S. Patt. Calenzano
Mannini Mauro – Via Puccini 79 – 50041

Calenzano (FI).

La ricevuta comprovante l’avvenuto pagamento dovrà essere inviata a mezzo fax al n. 055.8826285

Verranno accolte solo le prime 100 (cento) domande; la lista degli atleti ammessi sarà pubblicizzata   sul   sito   della   Fihp   Regionale   Toscana   (    www.artistico.fihptoscana.net   )   al raggiungimento del numero stabilito.

Gli Atleti dovranno presentarsi muniti di Certificato medico di idoneità all’attività agonistica non scaduto.

Per informazioni circa il soggiorno contattare il sig. Stefano Ceccarelli al n. 347.5621448.

Calenzano, 26 Marzo 2010
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